

ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ



В открытии выставки участвовали члены воинских братств, ветераны, ученики Бердюжской школы

«Служу России»: в Бердюжье открылась выставка СВО

Торжественное открытие выставки «Служу России!», посвященной специальной военной операции, состоялось 7 февраля в выставочном зале районного Дома культуры.

Первый заместитель главы Бердюжского района Сергей Панов отметил, что открытие выставки – значимое событие. Сегодня важно сохранить память о наших земляках, о тех, кто встал на защиту Отечества.

- Нужно помнить тех, кто отдал самое ценное – жизнь за свою страну, нужно помнить о тех, кто в тылу сегодня приближает нашу общую Победу. О наших волонтерах, которые помогают бойцам, о детях, которые пишут письма солдатам, - сказал Сергей Александрович. - Хочу поблагодарить наших ветеранов, заведующую музеем Галину Дюкову, Фонд «Защитники Отечества», волонтеров, специалистов Дома культуры. Общими усилиями мы делаем нужное дело, для наших детей и внуков. В течение полугода проходило формирование экспозиции этой выставки. Она будет дополняться новыми материалами.

- Ветераны специальной военной операции, участники СВО – наши бойцы отдают личные вещи, трофеи, все то, что напоминает им о службе, о боевых товарищах, - рассказала Марина Абакарова, социальный координатор Фонда «Защитники Отечества» по Тюменской области. - Они приносят экспонаты в музей родной школы, где они учились сами, будучи школьниками были на экскурсиях в музей, занимались в краеведческом кружке. Ребята передают какие-то бытовые принадлежности, то, что могло бы им еще пригодиться на службе, то, чем они пользуются. Но они понимают, насколько это важно для сохранения памяти, истории, а главное – для патриотического воспитания молодежи. Дети должны знать нашу историю, наших героев, знать и помнить, гордиться. Одна из целей работы нашего фонда – патриотическое воспитание подрастающего поколения и такие мероприятия важны и нам необходимы.

Вклад в Победу вносят все жители Бердюжского района. Ветеранские организации, волонтеры, школы и приход Храма Рождества Пресвятой Богороди-

цы. Так, в храме был организован сбор средств на квадрокоптер, льют окопные свечи и собирают посылки.

- Такая выставка расскажет нашим землякам и ребятам о тех людях, которых они знали, которые здесь родились и выросли, - сказал иерей Антоний Антоненко, настоятель Храма Рождества Пресвятой Богородицы. - И это будет нам намного ближе и ценнее. Важно помогать нашим бойцам и еще важнее в этом добром деле нам объединяться. Один человек не сможет сделать столько, сколько группа единомышленников. Неделю назад от нашего храма и Покровского храма города Ишима были отправлены посылки для бойцов в Курск. Собирали сладости к чаю, медикаменты, таблички «Осторожно, мины», теплые вещи. Меня восхищают женщины, которые плетут сети, делают сухие супы и души. Хочу поблагодарить всех неравнодушных жителей. Мы делаем добрые дела вместе!

- Было сплетено и отправлено более 300 сетей, эта работа продолжается каждый день, - отметила

2»



Окуневские волонтеры передали для выставки то, что они изготавливают и делают для наших солдат



Личные вещи – сумочку, чебурашку и балаклавку – передала в музей ветеран СВО Ольга Яшкина

Победы бердюжских спортсменов на сельских играх

В Ишимском районе проходят XXX зимние сельские спортивные игры. Состязания посвящены 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В крестьянской эстафете команда Бердюжского района в составе Дулата Ибраева, Владимира Кутырева, Евгения Замякина, Валентины Орзиевой и Александра Шукалович заняли первое место.

Семья Руденко заняла достойное третье место в соревнованиях спортивных семей в младшей возрастной группе. Поздравляем Федора, Евгению и их сына Александра с призовым местом.

Наши спортсмены продолжают нас радовать своими победами на XXX зимних сельских спортивных играх.

По информации Телеграмм-канала администрации Бердюжского муниципального района

Проиндексированы социальные и страховые выплаты

Отделение социального фонда России по Тюменской области с 1 февраля проиндексировало ряд выплат, которые получают более 200 тысяч жителей региона.

Размеры 40 различных социальных пособий, компенсаций и выплат, которые предоставляются людям с инвалидностью, ветеранам боевых действий, участникам Великой Отечественной войны, чернобыльцам и другим получателям федеральных мер поддержки, увеличены на 9,5 %. Размер повышения определен Постановлением Правительства на основании данных Росстата об уровне инфляции по итогам прошлого года.

Более 120 тысяч федеральных льготников, проживающих в Тюменской области, которым назначена ежемесячная денежная выплата (ЕДВ), с февраля будут получать ее в увеличенном размере. Вместе с ней проиндексирован и набор социальных услуг (НСУ), который входит в состав ЕДВ. Напомним, что НСУ предоставляется в натуральной или денежной форме по выбору гражданина. Стоимость денежного эквивалента соцпакета с 1 февраля выросла до 1728,46 рублей в месяц.

Пресс-служба ОСФР по Тюменской области

ПОГОДА

Чт 13 Фев	☁	ночь	-5°...-6°
		день	-4°...-13°
Пт 14 Фев	☁	ночь	-10°...-14°
		день	-8°...-12°
Сб 15 Фев	☁	ночь	-11°...-14°
		день	-10°...-14°
Вс 16 Фев	☁	ночь	-11°...-15°
		день	-10°...-12°
Пн 17 Фев	☁	ночь	-8°...-11°
		день	-6°...-13°
Вт 18 Фев	☁	ночь	-11°...-15°
		день	-9°...-13°
Ср 19 Фев	☀	ночь	-11°...-15°
		день	-10°...-14°

ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

«Служу России»: в Бердюжье открылась выставка СВО

«1

Елена Александровна Плясунова, председатель президиума районного совета ветеранов.

- Ветеранам помогают жители, педагоги, ученики школ. Счет отправленных посылок, связанных носков, окопных свечей, сухих супов и сухих душей идет на тысячи. Члены литературного объединения «Родники земли моей», поэты и прозаики пишут стихи и рассказы, многие их произведения опубликованы в книгах.

О работе школьного музея посетителям выставки рассказала его руководитель Галина Дюкова. На протяжении полугода она принимала экспонаты, обрабатывала и создавала описи.

- Ребята – участники СВО – приходят в школу, в наш музей, чтобы встретиться с классными руководителями и педагогами. Мы приглашаем учеников на такие встречи. Наши бойцы, побывав в музее, тоже захотели пополнить наш фонд и стали передавать нам экспонаты, – отметила Галина Александровна. - Ведь многие из них были участниками кружка музея «И у Памяти есть голос», хорошо знают нашу «кухню». Однажды один из моих ребят, будучи в отпуске, передал в музей монетки. Он отметил, что ничего не разрешают вывозить. Тогда я подумала, это будут первые экспонаты будущей выставки. Приходили другие бойцы, их родственники, приносили личные вещи. Многие из них передали ветераны СВО, волонтеры, кто возит гуманитарку в Донбасс. Школы и волонтеры несли в музей образцы тех изделий, которые изготавливаются для фронта. Ведь надо показать работу жителей района в тылу. Со временем экспонатов стало так много, что решили выставку разместить в районном Доме культуры. Здесь ее смогут посмотреть и дети, и взрослые. О действующих участниках СВО мы собираем информацию, но ее публиковать сегодня нельзя. Для того, чтобы сохранить память о погибших Героях, их подвигах, чтобы их знали потомки, стали встречаться с родственниками наших земляков, друзьями и одноклассниками. Это было трудно, мы вместе с семьями плакали и переживали, разделяли их горе. Любовь Николаевна Фомина написала о своих учениках, я подготовила несколько материалов о наших ребятах. Эти статьи размещены в районной газете,



Куляим Жакупова передала для выставки флаг танковых войск с подписями бойцов

опубликованы в книге. Сегодня собранные материалы хранятся в альбомах нашего музея. Наша работа и сотрудничество с редакцией продолжается.

На выставке можно увидеть шевроны, флаги, значки, военную форму, а также трофеи ВСУ. Многие из выставочных предметов недавно привезены с полей сражений и сегодня они рассказывают о том, что происходит в зоне СВО. Отдельный стенд посвящен работе волонтеров – маскировочные сети, сухие супы и души, метки и таблички.

Эта выставка – возможность лучше узнать наших земляков, рассказать читателям о наших Героях, волонтерах, ветеранах СВО.

Андрей Васильев из Бердюжья возит гуманитарку за «красную линию», передал для музея трофейные экспонаты ВСУ.

- В Донбассе сейчас находится мой сослуживец, он из Ялуторовска. Позывной Гром, – говорит Андрей. - Однажды мы с другими ребятами стали собирать туда гуманитарную помощь. Помогают всем районом, сельские поселения участвуют. Уже увезли две «Газели», после 20 февраля снова поедем, третью машину будем загружать. Доставляем до наших бойцов. Для этого мы вдвоем с другом проводим в дороге по два с половиной дня, едем без остановок. Понимаем, что это тоже опасно и непросто. Но наша

помощь нужна, наши посылки ждут! Особенно просят бойцы сладости, теплые носки, белье. Когда приезжаем, нас встречают как родных, благодарят. Молодцы бойцы, собираются и записывают видеообращения. Нам тоже приятно! Чувствуется, конечно, что ребята устали, но настроение боевое, их дух не сломить – они идут к Победе и верят в нее. Нашим бойцам дорого внимание земляков. Накануне открытия выставки созванивался с ними, они передавали приветы и благодарили.

Ольга Яшкина и Куляим Жакупова – ветераны специальной военной операции. Женщины служили в медицинской роте и были санитарками.

- За плечами у меня опыт работы в Бердюжской районной больнице, 13 лет я была санитаркой в операционной, – рассказывает Ольга Васильевна. - Летом 2023 года от Куляим я узнала, что она собирается в Донбасс. Она позвала меня с собой. Без колебаний и страха я согласилась. Мы сразу стали с ней собираться. Детям, а у меня их трое, я, конечно, ничего не рассказала. Если бы они узнали, не отпустили. Все сделала втайне от родных. 11 июля 23-го мы подписали контракт. Уже 29 августа были за «красной линией». Пока добирались, в дороге комбат нас отговаривал, убеждал вернуться домой, говорил нам: «Вы женщины и вас никто не осудит». Но

сомнений у нас не было. Мы знали, что там, на передовой, нужна наша помощь, нужны женские руки в госпиталях. Я была санитаркой. Сначала мы служили с Айкой (позывной Куляим) в одном госпитале в городе Рубежный Луганской Народной Республики, я помогала ей и на кухне. Потом меня перевели в один из госпиталей на границе Белгородской области и Украины. Это на «красной линии». Там на 250 человек было всего четыре санитарки. Работали без выходных, никто не делил работу на свою и чужую. Мы мыли полы и посуду, готовили на кухне, ухаживали за ранеными, помогали врачам в операционной. Я понимала, что подписала контракт, что я служу в армии. Поэтому спокойно делала все, что нужно. Девчонки моложе не выдерживали моральной и физической нагрузки. Мы с Айкой были самые старшие в роте, к нам прислушивались, уважали. Через год контракт наш закончился, и мы вернулись домой, на родину. Теперь по возрасту нас на службу туда не возьмут. Иначе мы бы снова вернулись в Донбасс. Не раздумывая. В музей для выставки я передала свою военную сумочку, чебурашку, балаклаву, шевроны, брелки. Чебарушек как символ родного дома, России, там, в Донбассе, все дарят друг другу. И мой чебурашка – подарок сослуживца. Второй, но поменьше, всегда был пристегнут к моей

военной сумочке. Сегодня, побывав на открытии выставки, понимаю, что другие личные вещи можно было бы привезти для музея или отправить их по почте. Так я подарила там свой котелок. Тогда не задумывались об этом, а сейчас видим, как это нужно и важно.

- Служба проходила в медицинской роте. Недалеко – передовая. Страх не было, а наоборот, уверенность, что здесь, в госпитале я нужнее, чем на «гражданке», – отмечает Куляим Жакупова. - Ребятам оказывали первую медицинскую помощь, кормили, переодевали их. Дружно все делали, сплоченно. Не было злости, зависти или осуждения. Все друг за друга и всем готовы помогать, словом, делом. Получали посылки из дома, из родной Тюменской области. Были у нас письма от учеников Бердюжской школы. Я сохранила одно из писем, оно от девочки Яны, берегу. Словами не передать, как важно для солдата получить письмо от ребят. Они радовались не столько сладким подаркам, сколько детским посланиям, читали их, перечитывали, хранили в нагрудном кармане как талисман. В музей передала шевроны, значки, именную коробку, флаг танковой дивизии с подписями наших бойцов.

После первой экскурсии юнармейцы, кадеты и школьники написали письма солдатам, которые вскоре им будут отправлены.

Выставка «Служу России!» будет работать несколько месяцев и пополняться новыми экспонатами. Здесь пройдут патриотические мероприятия для детей и взрослых: мастер-классы по плетению маскировочных сетей, приготовлению сухих супов, «Письмо в зону СВО», тематические программы.

Из стихотворения Анжелики Шумилиной, написанного к открытию выставки:

**И, та война, в далеком сорок пятом,
Как эхом отозвалась в новый век.
Такие же мальчишки сегодня
в двадцать пятом
Слагают головы в кровавый снег...
Не быть тому, чтоб встала
на колени
Великая, могучая страна.
Ведь правит здесь Господь,
и будет так вовеки.
И нам чужая воля не нужна!
Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора**



Экспонаты выставки с интересом рассматривали первые посетители, а ребята писали письма нашим бойцам

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Владимир Ульянов посетил Бердюжский район

В формате встреч «Разговоры о важном» депутат Тюменской областной думы Владимир Ульянов встретился с районными депутатами муниципальных образований, главами сельских поселений, активистами-единороссами и представителями общественности.

Владимир Ильич остановился на итогах 2024 года и задачах на 2025-й, которые определены президентом страны и губернатором области.

Президентом страны Владимиром Путиным задача улучшения демографической ситуации была обозначена как одна из самых важных, - отметил депутат. - Для этого к 2030 году необходимо сократить бедность среди многодетных семей, продолжить программу материнского капитала до 2030-го включительно, до этого же периода продлить выплату в 450 тысяч рублей на третьего ребенка для погашения ипотеки. В социальной сфере на строительство, ремонты и оснащение объектов здравоохранения дополнительно планируется направить более одного триллиона рублей. Дополнительно построит не менее 150 школ и 100 детских садов. Минимальную заработную плату к 2030 году необходимо увеличить до 35 тысяч рублей. В технологическом развитии - увеличение не сырьевого экспорта - нефти и газа, доли российских товаров в 4 раза и создание технологических парков. Особое внимание - поддержке участников СВО. Они в приоритетном порядке могут получать высшее образование в ведущих вузах России. С 1 марта 2024 года ветераны СВО могут подавать заявки на участие в специальной кадровой программе «Время героев». Это уже реализуется через участие в стажировках на государственных должностях.

Владимир Ульянов отметил положительные изменения в различных сферах, подкрепив активное участие жителей в общественных инициативах. Депутат рассказал о приоритетных направлениях развития региона, включая улучшение инфраструктуры, поддержку местного предпринимательства и формирование бюджета области.

Анализируя результаты работы в Тюменской области в 2024 году, мы отмечаем успехи аграрного комплекса, достижения в жилищном, дорожном строительстве, газификации населенных пунктов, - сказал Владимир Ильич. - В 2024 году Тюменская область вошла в число 20 пилотных регионов с высоким научно-технологическим потенциалом, сохранила 3-е место в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата в субъектах России, который ежегодно составляет Агентство стратегических инициатив. В числе главных задач на 2025 год: сохранение всех мер социальной поддержки населения, на эти цели в бюджете предусмотрено 65 млрд. рублей, поддержка участников СВО и членов их семей, строительство детских садов, развитие сферы здравоохранения, дорожное и жилищное строительство, газификация села и обеспечение населения чистой водой,



На открытии мемориальной доски Сергею Петрову Владимир Ильич поблагодарил жителей деревни за инициативу в важном событии

поддержка промышленности и агропромышленного комплекса. С учетом паводковой ситуации прошлого года, на эти цели в бюджете области предусмотрено 1,5 миллиарда рублей.

Парламентарий уделил особое внимание тем изменениям, которые произошли в Тюменской области за последние пять лет. Было построено 19 детских садов, хотя планировалось возвести только 13. А в следующую пятилетку должно появиться еще 10 новых. Итоговая цифра будет зависеть от возможностей бюджета и потребностей жителей. Открыты 32 новых школы, как небольшие, так и крупные. Сейчас строятся несколько достаточно больших школ. Помимо этого начато строительство большой школы в селе Мальково. В ближайшее время потребность в новых школах в Тюмени и Тюменском районе будет большой, потому что все дети, которым сегодня от нуля до семи, скоро пойдут учиться.

За последние пять лет в Тюменской области было построено 77 объектов в сфере здравоохранения. В рамках программы модернизации первичного звена здравоохранения - 67

фельдшерско-акушерских пунктов и 10 больших амбулаторий. Строились они, как правило, в небольших населенных пунктах и в удаленных муниципалитетах для того, чтобы сделать систему здравоохранения первичного звена максимально доступной для всех жителей Тюменской области. Еще 22 объекта было отремонтировано. При этом проведена большая работа по переснащению наших учреждений, а также обновлению парка медицинских автомобилей.

Объем инвестиций в экономику Тюменской области за минувшие пять лет составил 1,5 триллиона рублей. Много проектов было реализовано за это время.

Самым крупным из них был «ЗапСибНефтехим», построенный СИБУром. Когда завершится строительство еще одного их объектов, тобольская площадка войдет в пятерку крупнейших мировых нефтехимических комплексов. За эти годы запущена четвертая очередь тепличного хозяйства в Тюменском районе, и у нас теперь самый крупный за Уралом тепличный комплекс. Также работает крупнейший в стране репродуктор индейки -

важный объект с точки зрения независимости от поставок из-за рубежа. Интегральный результат нашей работы по созданию комфортного инвестиционного климата, по привлечению инвесторов - третье место в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата в субъектах России.

Прирост в 60 тысяч. Именно на такое число увеличилось население Тюменской области за последние пять лет. Мы остаемся регионом, где наблюдается положительная демографическая динамика и с точки зрения естественного прироста, и с точки зрения миграционного прироста. Растет количество семей с детьми. Как просто с детьми - таких семей стало на 12 % больше, так и многодетных - их стало больше на 52 % за пять лет. Сегодня у нас проживает свыше 39 тысяч многодетных семей. Это говорит о том, что наши земляки верят в Тюменскую область, верят в ее перспективы.

Также Владимир Ульянов говорил о мероприятиях, направленных на создание муниципальных округов, во время дискуссии ознакомился с мнением коллег.

После встречи с депутатами Владимир Ильич в деревне Гага-

рино принял участие в открытии мемориальной доски Сергею Петрову, участнику СВО, награжденному орденом Мужества посмертно. Доска была приобретена и установлена на личные средства жителей деревни.

Затем депутат провел в Бердюжской средней школе парламентский урок. Парламентарий познакомил старшеклассников с Основным законом Российской Федерации - Конституцией. Владимир Ильич рассказал, что первая Конституция в России (РСФСР на тот момент) была принята 10 июля 1918 года. Главные принципы этого документа стали основополагающими для Конституции СССР 1924 года - документа, который законодательно закрепил образование Союза Советских Социалистических Республик в 1922 году.

Подробно остановился на трех советских конституциях. 31 января 1924 года Второй съезд Советов одобрил первую Конституцию СССР. Вторая советская Конституция была принята 5 декабря 1936 года. Она вводила принцип всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании. Последняя советская Конституция была принята 7 октября 1977 года. Впервые были закреплены права на охрану здоровья, жилища, пользование достижениями культуры, свободу творчества. Эта Конституция прекратила свое действие в конце 1991 года в связи с распадом СССР.

Особое место в своем рассказе законодатель отвел действующей Конституции России 1993 года. Экскурс в историю позволил учащимся узнать о событиях, связанных с подготовкой проекта Конституции Российской Федерации и ее принятия: этапах ее разработки, согласования в ходе работы Конституционного совещания, участником которого был Владимир Ильич.

Далее парламентарий рассказал о роли и значении Конституции России 1993 года в истории образования Тюменской области, связанной с вхождением в ее состав ХМАО - Югры и ЯНАО. Владимир Ульянов заострил внимание слушателей на действии части 4 статьи 66 Конституции Российской Федерации, согласно которой автономный округ входит в состав края или области, и отношения между ними регулируются федеральным законом и договором между органами государственной власти автономного округа и, соответственно, края или области, а также части 3 статьи 66 Конституции, предусматривающей возможность принятия федерального закона об автономной области, автономном округе.

Депутат обратил внимание учеников на то, что наша область располагается в центре страны, является ее энергетическим «сердцем», где добывается более 70 % нефти и 85 % природного газа в России.

В завершении рабочей поездки Владимир Ульянов встретился с журналистами избирательного округа, подробно ответил на все вопросы, поделился своим впечатлением от проведенных встреч.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта



В парламентском уроке приняли участие ученики старших классов

Февральские хлопоты в саду и огороде

Солнце - на лето, зима - на мороз! Февральские денечки стали значительно длиннее, солнышко светит уже по-весеннему.

Какими огородными делами можно заняться в последний месяц зимы, рассказывает агроном филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области Елена Шадрина.

1. Начинаем посев с мелкоплодной земляники. При раннем посеве плодоношение наступит уже в этом сезоне. Посев в контейнеры в рыхлый грунт, на снег. Закрываем пленкой, ставим на рассадные стеллажи с подсветкой или теплые подоконники. Ждем всходов, прорываем ежедневно.

2. Сею понравившиеся сорта петунии для черенкования (начало февраля). На рассаду - во второй половине месяца.

3. Готовим глубокие емкости под посев лука семенами (Эксибишен, Глобо).

4. Не забываем сбрасывать снег с теплицы, чтобы он не повредил конструкцию.

5. Заносим в тепло кашпо, с луковичными цветами, для выгонки.

6. Наполняем теплицу снегом, для предотвращения иссушения почвы.

7. Утаптываем снег в приствольных кругах деревьев, от повреждения стволов плодовыми мышами.

8. Посев Лобелии. Самый луч-

ший способ - на снег.

9. Чистим хвойные от снега, чтобы не обломались ветки.

10. Для более раннего урожая томатов, сею несколько кустиков, для балконного выращивания (Каменный цветок, Балконное чудо). Первые плоды появятся у вас уже в мае, когда выставите их в теплицу.

11. Пора заносить корни хризантемы мультифлоры из подвалов, чтобы она могла нарастить корневую поросль для черенкования.

12. Конечно же, пополняем свои запасы семян, новинок в продаже много! Все хочется попробовать вырастить.

Пресс-служба ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области

В России продолжается регистрация сельхозживотных

В России продолжается поэтапное введение обязательной регистрации сельхозживотных в системе Россельхознадзора «Хорриот».

До 1 марта необходимо зарегистрировать всех лошадей, ослов и мулов, которые содержатся в личных подсобных хозяйствах.

До 1 сентября следует поставить на учет верблюдов, содержащихся на предприятиях. Они подлежат индивидуальному маркированию. До этой же даты нужно промаркировать всех пчел и пушных зверей, а также оленей и кроликов, но только промышленного содержания.

Ранее в Минсельхозе России также предложили изменить сроки постановки на учет мелкого рогатого скота. Промаркировать отары планируют на год раньше - до 1 сентября 2025 года. Также изменится способ их маркирования с группового на индивидуальный.

Напомним, что маркировка сельхозживотных вводится в стране поэтапно с 1 марта 2024 года. Сроки прописаны в постановлении правительства № 550. До 1 сентября 2024-го нужно было поставить на учет весь крупный рогатый скот и свиней, а также сельхозптиц и лошадей на промышленных предприятиях.

Россельхознадзор уже начал

штрафовать владельцев за отсутствие обязательной маркировки.

С сентября 2024 года за нарушения служба выписала свыше 3,3 тыс. штрафов, взыскано - более 1,7 тыс.

Размер штрафов для граждан составляет от 500 рублей до 1 тыс. рублей; для должностных лиц - от 3 до 5 тыс. рублей; для индивидуальных предпринимателей - от 3 до 5 тыс. рублей или административное приостановление деятельности на срок до 60 суток; для юридических лиц - от 10 до 20 тыс. рублей или административное приостановление деятельности на срок до 60 суток.

В системе «Хорриот» на 10 января поставили на учет 15,67 млн голов крупного рогатого скота, это 90,9 % от данных Росстата.

Кроме того, зарегистрировано 27,95 млн свиней (96,7 % от данных Росстата), 542,05 млн голов птицы (94,1 % от данных Росстата).

Ранее глава Россельхознадзора Сергей Данкверт отмечал, что есть регионы, где поставили на учет только 50 % от имеющегося крупного рогатого скота. Глава службы предложил оказывать господдержку только тем животноводческим хозяйствам, данные о поголовье которых внесены в компонент «Хорриот».

ГАУ ТО

«Бердюжский ветцентр»

АКТУАЛЬНО

МВД разъясняет порядок формирования и функционирования реестра контролируемых лиц

С 5 февраля 2025 года к иностранным гражданам, незаконно находящимся на территории Российской Федерации, будет применяться режим высылки, устанавливающий ограничения отдельных прав и свобод, а также иные меры федерального государственного контроля (надзора) в сфере миграции.

Иностранец, в отношении которого применяется режим высылки, подлежит включению в реестр контролируемых лиц до его выдворения (депортации или самостоятельного выезда) из Российской Федерации либо до урегулирования правового положения на территории нашей страны.

Сведения об иностранных гражданах вносятся в реестр контролируемых лиц в следующих случаях:

- истечение срока временного пребывания, разрешения на временное проживание (в том числе в целях получения образования), вида на жительство, патента, разрешения на работу, трудового договора, сокращение срока временного пребывания;
- передача по реадмиссии в Россию иностранного гражданина при отсутствии законных оснований для его нахождения в России;
- аннулирование визы (в том числе электронной), разрешения на временное проживание (в том числе в целях получения образования), вида на жительство;
- принятие решения об отказе в рассмотрении ходатайства о признании беженцем, об отказе в признании беженцем, об отказе в предоставлении временного убежища, о лишении временного убежища или статуса беженца, об утрате временного убежища или статуса беженца;
- истечение 72-х часов пребывания иностранного гражданина, находящегося в качестве пассажира на борту круизного судна или

парома, имеющих разрешения на пассажирские перевозки;

- решение о прекращении российского гражданства при отсутствии законных оснований для нахождения на территории России;

- назначение административного наказания в виде административного выдворения;

- решение о депортации, реадмиссии, нежелательности пребывания (проживания), неразрешении въезда, ограничении выезда;

- незаконное пересечение государственной границы Российской Федерации;

- вступление в силу обвинительного приговора суда о признании иностранного гражданина виновным в совершении преступления.

Иностранцам, включенным в реестр контролируемых лиц, запрещается:

- изменять место жительства (пребывания) без разрешения органа внутренних дел;
- выезжать за пределы территории субъекта Российской Федерации, в котором контролируемое лицо проживает (пребывает);
- приобретать и регистрировать недвижимость, транспортные средства;
- заключать брак;
- учреждать юридическое лицо, регистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя;
- открывать банковский счет и осуществлять банковские операции (за исключением переводов денежных средств в целях уплаты обязательных платежей, а также переводов денежных средств на счет контролируемого лица и выдачи наличных денежных средств контролируемому лицу в сумме не более 30 тысяч рублей в месяц).

Также будет невозможен прием незаконно находящихся в Российской Федерации несовершеннолетних иностранцев в школы и детские сады.

Предусматривается ограничение права на управление транспортными средствами, отказ в

допуске к сдаче экзаменов на право управления транспортными средствами, выдаче, замене или обмене российского национального или международного водительского удостоверения.

Иностранец, внесенный в реестр контролируемых лиц, будет обязан, согласно предписанию о явке, прибыть в установленный срок к должностному лицу органа внутренних дел. В случае неоднократного (два и более раза) неисполнения контролируемым лицом ограничений и запретов в отношении него будет принято решение о депортации и помещении в специальное учреждение территориального органа МВД России.

Также с 5 февраля 2025 года граждане и юридические лица (в том числе работодатели) могут проверить наличие сведений об иностранном гражданине в реестре. Сделать это можно в формате «запрос-ответ» через интерактивную форму на официальном сайте МВД России и на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций).

С этой информацией смогут ознакомиться любые заинтересованные физические и юридические лица путем ввода в специальную форму фамилии, имени, отчества (при наличии), даты рождения, серии, номера и даты выдачи документа, удостоверяющего личность. В ответ будет выдаваться сообщение о нахождении человека в реестре или об отсутствии сведений о нем. Сведения на сайте обновляются каждые 4 часа.

Режим высылки применяется к иностранному гражданину со дня внесения сведений о нем в реестр контролируемых лиц.

Иностранец, включенный в реестр или об исключении сведений о нем из такого реестра со дня их размещения на официальном сайте МВД России.

Пресс-служба МО МВД России «Голышмановский»

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продам телят (бычки, телочки). Т.: 8-912-399-42-52.

ТЕПЛИЦЫ
Оцинкованные-усиленные
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ. УСПЕВАЙТЕ!
Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-6666

МИКРОАВТОБУС
Выезд из Тюмени в 9.45
Выезд из Бердюжья в 14.00
Тел.: 8-982-786-64-75,
Роман

**ВАША РЕКЛАМА
ЗДЕСЬ 2-24-43**

Закупаем мясо. Дорого. Помощь в забое. Без скидок. Тел.: 8-951-268-88-77, 8-965-866-88-77.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
Все виды строительных работ со своим материалом или заказчиком выезд мастера на замер бесплатно!
■ Строим дома, беседки, бани, хозблоки
■ Строим пристройки, гаражи
■ Замена и ремонт кровли, фундамента
■ Обшивка домов сайдингом
■ Замена полов и многое другое
8 (904) 499 95 83, 8 (909) 735 77 75

Уважаемые жители Бердюжского района!

У вас есть возможность выписать газету «Новая жизнь» за 50 рублей в месяц.

Для этого нужно оформить ПОДПИСКУ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ. Ваш экземпляр газеты будет ждать вас в редакции в дни выхода газеты – среду и пятницу.

По желанию, вы сможете забрать несколько номеров газеты сразу. Для того, чтобы оформить подписку на газету «Новая жизнь» в редакции, обращайтесь в рекламный отдел АНО «ИИЦ «НОВАЯ ЖИЗНЬ»

по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, дом 9.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Главный редактор Владислав Андреевич УДИЛОВ.

Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора - 2-22-73,
редактора - 2-24-73,
обозревателя - 2-20-68,
рекламного отдела - 2-24-43,
дизайнера-верстальщика - 2-15-07.
гл. бухгалтера - 2-24-54,
Редакция радиовещания - 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Тираж 1003. Заказ 13. Цена 17 рублей 30 копеек. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 11.02.2025 г. в 11-00, факт. - 11.02.2025 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 11.02.2025 г.

6+

Индекс издания 54335.